

『ふなばしの遺跡』本文中に誤りがありました。お詫び申し上げます。  
す。下記の通り、訂正いたします。

## 『ふなばしの遺跡』 正誤表

	誤	正
4・5 ページ ふなばしの遺跡 MAP	4 ページ中央右 「宮 <u>間</u> 川」	「宮 <u>前</u> 川」
7 ページ ふなばしの歴史	7 ページ上段 4 行目 「船橋市では弥生時代 <u>前</u> <u>期</u> ・ <u>中期</u> の土器は」	「船橋市では弥生時代 <u>中期</u> の土器は」
9 ページ ふなばしの歴史	9 ページ下段 3 行目 <small>にのみやちょう とよとみちょう</small> 「 <u>二宮町</u> ・ <u>豊富町</u> 」	<small>にのみやまち とよとみむら</small> 「 <u>二宮町</u> ・ <u>豊富村</u> 」
16 ページ 東中山台遺跡群・印内台遺跡 群	16 ページ中段 4 行目 愛知県瀬戸市や知多半 島( <u>常滑</u> 、 <u>渥美</u> )	愛知県瀬戸市や知多半島 ( <u>常滑</u> )・ <u>渥美半島</u>